ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год надания 19-й

36 84 (3835)

СУББОТА, 25 апреля 1970 года

Цена 2 коп.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРИУМФА ЛЕНИНСКИХ

Торжественное заседание в Москве, посвященное 100-легию со жия рождения В.И. Ленина, продолжает находиться в центре вим-мания мировой прессы. Газеты комментируют доклад Генерально-го секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, выступления других ора-

торов. «Есля первый день торжественного звседания в Москве можно «Есля первый день торжественного звседания в можно парода, вы-«Есля тервый день торжественного звседания в Москве можно мазвать мощной демонстрацией достижений советского народа, выполняющего ленинские заветы, то второй день был, несомненно, ярким свидетельством того, что идеи В. И. Ленина, лениннам стал инровозэрением прогрессивных сил всего мира», — пишет чехословашкая «Руде право». Варшавская «Трибуна люду» отмечает, что все выступавшие иностранные гости на торжественном заседании «побтеркивали универсальный, международный характер ленинского учения и его значение для дела социализма и прогресса». «Величественная демонстрация триумфа ленинского дела», — так характеризует торжественное заседание в Москве болгарская «Работин-

теризует торжественное заседание в Москве болгарская «Работинческо дело».

Многие газеты называют доклад Генерального секретаря ЦК
КПСС Л. И. Брежнева «выдающимся документом, который суммировал великие достижения советского народа, идущего по ленилскому пути, и грандлозные услехи международного коммунистического
и рабочего движения». Кубинская газета «Хувентуд ребельде» выделяет слова Л. И. Брежнева о том, что с именем Ленина связан
поворот в истории человечества, возникновение социализма и разжитие марксистокой идеологии.

Американская балтимор сян» отмечает тот раздел доклада, где

Американсткой идеологии.

Американская «Балтимор сан» отмечает тот раздел доклада, гле говорится, что СССР будет «активно выступать за прекращение разорительной для народов гонки вооружений, за то, чтобы спортые вопросы между государствами решались на разумной основе, путем переговоров».

(ТАСС).

BAXTA ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Отлично закончил 100 диевную левинскую вакту коллектив станции Китов Комбинатсява. За три месяпа сверх
плава отправлено 10 тяжеланесных составов с грузами пятилетки.
Хорошо наут дела и в апрале. Уже
погружено парх протраммы 300 вагонов, выгружено 600. План апреля близок к завершению.
Отлично справились с программой
трах месяцев датонника. Отремонтировано 22 послая.
В кобалевном соревнования вагония.

вано 22 поезда.

В мобилейном соревнования вагонникм заявлан второе место среди пяти
станций, им вручен вымист на вечнокранение. Упорная форьба разверпулась в социалистическом соревновании
среди смен, Победителями вышлан смены В. Батурина и В. Балацкого
Трудовая вахта железнодорожинков
продолжается.

А ГЛАМБОВСКИИ.

А ГЛАМБОВСКИИ, внештатный корреспоидент.

СЭКОНОМЛЕННОМ СЫРЬЕ

Ангарские цементники выступили инициаторами в нашем городе—22 апреля отработать сутки на съкономлениях электроэнерган и топлиес бые слово пементники сдержали. Сакономлена 941 глисама и подъем от предостаточно, чтобы проработать заводу более двух суток.

За это время съкономлено 480 томи топлива, а сутоная потребность предля завод работал на съвтериятия в топлие 460 томи съргениях и сметоних материалах. В этот денинский мобилениям закономлениям закторовати на съвтемники в мобилениям закторовати на съвтемники мобилениям закторовати на съвтемники закторовати на съвтемника закторовати закторовати на съвтемника закторовати закторовати на съвтемника закторовати на сътемника закторовати на съвтемника закторовати на съвтемника закторовати на съвтемника закторовати на съвтемника закторовати на с



размерным ровеснику нынешних два-диалилентик — Антарску, — говорит главный архитектор проекта Мирзоев Р. А. из Ленниградского института комплексного развития городов, ин-ститута, известного своим опытом про-

22 апреля нынешнего года - в день столетия со дня рождения В. И. Ленина на правом берегу Оки, в тридцати километрах от старого города Зимы, строителями Зимахимстрой была смонтирована первая панель первого дома булушего города химиков -- в булущем одного из крупнейших городов Восточной Сибири.

З ТО БЫЛА необыкновенная ма. Заложены фундаменты школы, детского учреждения, Дворца своим упорявм трудом за эти первопроходиы — те, кто своим упорявм трудом за эти первопроходиы — те, кто своим упорявм трудом за эти первопроходиы — те, кто своим упорявм трудом за эти первопроходиы — те, кто своим упорявм трудом за эти полтора года подтоговил заклада подтоговит первопод сетем на подтоговил заклада подтоговил заклада подтоговил заклада подтоговит заклада подтоговит первопод сетем на подтоговил заклада подтоговит первопод сетем на подтоговит первопод сетем на подтоговит заклада подтоговит подтоговит первопод на подтоговит подтоговит п

те, кто сит разрешения на монтаж. Луч-за этн шее звено монтажников Павел заклал- Дворовкин и Леонид Стебновский

не самым красивым и большим — появятся здания более совершенные по планировке и архитектуре. Но это здание будет всегда дорого жителям, будет всегда напо-

минать знаменательную дату на-

размерным ровесиму явмешних двадиальстикх — Ангарску, породет правыма архигентор проемт миртора
р. А. из Ленингралского миститута
комплексного развытельство
мечательного челожем на
ственная церемония становится
обычной — подают раствор, гудит кран, немногословные команды рабогают строители, стоят
рязвот школьники, и вессиний вегр ласково теребит их галостуки.
Им жить в этом городе, им продомни письмо к потомкам —
мета
мечательного челожем поственная церемония становится
обычной — подают раствор, гудит кран, немногословные команды рабогают строители. стоят
рязвитмает партор треста В. В. Бабушким письмо к потомкам —
мета
мечательного челожем паперемамии.
«Наш новый город—в наших мечтах,
мето нет даже назвыния. Одмано
детемной — подают раствор, гудит кран, немногословные команды рабогают строители. стоят
рязвитмает партор треста
вамимыет партор треста В. В. Бабушким письмо к потомкам —
мета
мечательного челожем на
компания (теремония
мета
рабогают строители. стоят
рязвительного
ственная церемония становится
обычной — подают раствор, гудит кран, немногословные команды рабоми и компания
мета
мечательного челожем на
ваступившей тишине торжественная церемония становится
обычной — подают раствор, гудит кран, немногословные команды рабоми и подают раствор, гудит кран, немногословные командирамимра Ильния Стоят
рязвитийей — подают раствор, гудит кран, немногос
стоят
растомительства —
мета
мета
подами претыма
подами претыма
подами раствородным
подами претыма
кананскам проектарного
подами примекта
подами претыма
подами п

На снимках: вверху — монтаж-ники Павел Дворовкии и Леонид Стебновский. Виизу — торжест-венный момент закладки, Слева колонна машин.

Фото А. ХАМЗИНА.





коллективная повесть 0 ВЕЛИКОИ

ШАГИ ПОБЕДЫ

ОТЕЧЕСТВЕННОИ ВОЙНЕ, НАПИСАННАЯ АНГАРЧАНАМИ

Эти две синмка военных корреспондентов воскрешают перед нанезабываемые ини войны. На верхнем синмке -- один из моментов форсирования Днепра. На нижнем снимке - бой гвардейсреди руин Сталниграда, когда шли жесточайшие схватки за каждый метр земли волжской твердыни.

СТРОКИ НАГРАДНОГО

СРЕДИ плеяды героев, увенчанных золотыми звездами, есть воин, н, есть воин, нашен ангарской чья жизнь началась на нашей ангарокой земле, в деревне, ныне ставшей поселком Китоем. Отсюда рабочий Василий Долгополов в августе 1942 года ушел защищать Родину.

Сибиряки всегда были желанным пополсиойряжи всегда оыли желалным попол-нением — командиры зикали цену этим сильным, отважным и закаленным людям. И Василий Долгополов становится развед-чиком. На смоленской земле в жесточай-ник бояк ковалось его воинское мастерст-во, и вскоре он становится командиром от-деления разведки 257-й отдельной разведывательной роты. А за беззаветное мужество и отвату 199-я стрелковая дивизия, куда входила развелывательная рота, удостаивается звания «Смоленская».

Летом 1944 года, когда на белорусской земле развернулось новое наступление на-ниях войск, 199-я стрелковая Смоленская дивизия 70-го стрелкового корпуса вырвалась к Днепру.

Скупы строки военных документов, а на войне тем более нет времени для пространных рассуждений и высоких слов. Но винтайтесь внимательно в эти несколько строк аградного адного листа на старшего сержанта плия Ивановича Долгополова, и вы почувствуете всю меру отваги и мужества, чго проявил он, выполняя труднейшую бо-

а, когда части 199-й стрелковой моленской дивизии вышли к реке Днепр и успех наступательных боев зависел от форсирования реки, стар-ший сержант Долгополов Василий Иванович, выполняя приказ командования, под разрывами вражеских снарядов и мин вслед за командиром 257-й отдельной разведывательной роты вплавь преодолел водную преграду. Третьим вступил он правый берег Днепра. Увлеченная героическим примером боевых товаришей разведрота форсировала р. Диепр и выбила противника из д. Требухи, захватив первый правобережный плацдарм на участке 70-го стрелкового корпуса.

Начальник разведки 199-й стрелко-ой Смоленской дивизни капитан вой Смоле Жуковец».

Ходатайство Военного совета, подписвиное командующим войсками 2-го Белорусского фронта генералом армин Захаровым ского фронта генералом армин захарлювым и членом Военного совета генерал-лейте-нантом Субботиным, было удовлетворсно. И 24 марта 1945 года В. И. Долгополову Пречиднум Верховного Совета СССР при-своил звание Героя Советского Союза.

Возвратившись с войны, он работал в Ангарске. А потом трапическая случайность на лесозатотовках оборвала его жизнь.
М. МИХАПЛОВ.

ОТВАГАиМУЖЕСТВ

Гвардии лейтенант в отстав- нее Кнева. Теперь конпый корпус, та позади, и перед нами—Десна. ке Виктор Осипович Толмачев в который входила наша 15-я Поискали— ни одной лодки. Уже родился и вырос на иркутской гвардейская кавалерийская дивы- было решили вязать из хвороста земле. Боевое крешение он по- зия, сражался в Белоруссии. плоты, как увидели двух мальчутил еще в 1929 году на Время бессильно перед памя- ганов, лет по десяти, специацих КВЖД, когда служил в 5-й от- тью. Вспоминаются десятки бое- к нам. торой командовал К. К. Рокос- отватой и мужеством прославили муразиных лицах — радостные

совский.

С 1942 года В. О. Толмачев вые товарищи. Но обо всем расуходит на фронт и снова попадает в свой родной 173-й кававоепоминавиями о двух случаях,
перийский полк. Сквозь огонь в которых, как мне думается, наисражений под Москвой, на более ярко проявились боевое
Днепре и в Белоруссии прошел мастерство и отвата советских
отважный кавалерист. Орденавойноя, ях единство с народом.
Ми Красного Знамени и Красной Звезды, медалью «За отенные наступательные бои в Белегу» отмечены его подвиги. Этной из первых вырваной Звезды, медалью «За от пенные наступательные бои в Бе. в общем, доложил вагу» отмечены сто подвиги, а поруссии, одной из первых вырвативнательные да помедалью «За доблестный труд» лась к Десне. Эскалрону, которым тивнике. Вскоре мы у работа председателем Ка и команловал в районе Коллико брода, а через некотор чугского районного комитета вичей, предстояло с ходу форсина другом берегу реку чел в белед ав общерные и места реку. Но прежде надо было еще пробиться через общирные и места песть минометов с пр уже к ней, полетели чисто често реку. Но прежде надо было еще пробиться через общирные и места песть минометов с пр честояме бои под Можай час это приходилось делать, переом и в Великими Луками, лихой такживая тяжелое оружие и ло- пути рванулся полк, и

вет в Ангарске.

Тисть минометов с прислугой пеу ЖЕ ОСТАЛИСЬ позати ми непроходимые болота. Под рестали существовать
жестокие бои под Можай- час это приходилось делать, переском и Великими Луками, ликой таскивая тяжелое оружие и допути рваниулся полк, и вскоре пемконный рейд по тылам противни- шадей на шнурах, связанных из ы уже были отброшены далеко
ка и форсирование Днепра север- телефонного кабеля. Но вот болоза Деспу. А наш полк снова по-

Глаза блестят, на худых за-мурзанных лицах — радостные улыбки.

Дяденьки, — перебивая друг друга, заспешили они, — здесь глыбко. Лодок не найдете, а плоты вы не свяжете: не из чето. Мы вам другое место покажем. И дяденьки, перед деревней в

В общем, доложили полные разведывательные данные о про-тивнике. Вскоре иы уже были у пивинке. Вскоре мы уже быль оброда, а через некоторое время—
на другом берегу реки. И немецкая батэрея ожазалась там, где говорили ребята. Наши подобрались к ней, полетели гранаты, и несть минометов с прислугой перестали

завязал бон за ный пункт Сташел вперед и крупный населенный пункт рая Дубинка.

Оставили мы своих верных кота позади, и перед нами—Десна, чей и стали в пецем строю сото-Поискали — ни одной лодки. Уже виться к шаурму. А деревня — было решили вязать из хвороста орешек крепкий, укрепили ее нем-плоты, как увидели двух мальчу—пы и превратили в сильный опор-галов, лет по десяти, спецацих ный пункт на левом фланге своей к нам. зя. Лак пулеметы и, прикрываясь их огнем, ворвались в дальше ни шагу. огнем Околы

Попытались нас поддержать танкисты, но, встреченные сильнейшим огнем, тоже не смогли про-биться вперед. А немиы непрерыв-но контратакуют. И тут мои раз-ведчики обпаружили замаскированные «тигры».

Уже была глубокая ночь, когда мы трое с гранатами и бутылками с горючей смесью пополяли к одному на «тигров», замаскированному в сарае, а командир взвода ПТР Володя Варлашкин взвода ППР володя върлацикин-ко второму. И вскоре оба фаши-стских «зверя» уже пылали вовсю. А в качестве трофеев достались нам два пулеметчика, как оказа-лось потом, довольно сведущих по части обороны Старой Дубин-

оказался н

«тигр», и утром он наделал нам немало хлопот, пока мы не за-ставили его гореть. А уже к се-редине дня опорный пункт немцев -был полностью в наших руках. Потом мы споза сели на коней, прорвались через фронт и ушли - в тыл противника, громить его правлень и стхолять не сто

в тыл противника, громить его резервы и отходящие части. Закончили войну мон боевые друзья-конники в Берлине. А вот мне из-за тяжелого ранения в ноябре 1944 года не довелось пройти до конца этим славным боевым путем,

в. толмачев, твардии лейтенант в отставке.



НАВЕЧНО!

РЕСНОЙ в утреннюю тишипу деревни врываются голоса возвращающихся в родные края оквориов, а в небе над Пришибскою горою начинают свой мподатам, отдавшим жизнь за Ро- вдов, сожженными хатами,

н даже ночью. Несут дети и ка, как отгремели у деревни бон, нем. В ней — жар сердец погиб- отважные сибиряки. взрослые, старики, и даже слу- уже и патроны все выбраны ре- ших, их кровь. чайный человек, у которого в ру- бятами на горе, и такк выташили Сегодня в рядах ке цветы, подойдет к памятнику и из Северного Донца, но положит букет. Это все им, сол- здесь помнят.

помесячный звонкий конкурс жа-дигу.

В это время у памятника уже лежат цветы, самые первые, самые первые, самые первые, самые пержые, самые пержые сут сюда утром и днем, вечером дителя Больше четверти везавездочка на памятнике горит от

войну своей страны-дети героев. И они, Помнят сотнями если придется, не подведуг. На

многих флотах встретншь дробы-шан — парней из моего родного села, во многих родах войск. Саш-ко Шкарлет — авиатор, Василий авнатор, Василий подводник, Иван Каракуц - командир водолазов. Да разве всех назовешь

Памятики... Их много на нашей земле. И там, на западе, где шли бои, и здесь, в Сибири, откуда уходили на зашиту Родины

Памятинки-это память и боль защитников народа. Это — навечно. в. КУРЬЯНИНОВ. Фото автора.

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ

строки небольшой заметки на-чальника лаборатории т. Ивин-ской о первых успехах коллекти-

это был 1968 год. Год, который остарались подачу порошка загертостался в памяти коллектива, как переломиый. Впервые за долгое время завод вышел из прорыба, выполнив и перевыполнив государственное задание. Наконей-то учего уже очередная новость, обыла освоена новая технология плитьки на местном сырье. Первая крупная удача породила уверенность в своих силах. На вейер в плиточном цехе. Старые предприятиях города тогда развернулся Всесоюзный общественный смотр культуры производст
— В капселыюм цехе передла
— В капселыюм цехе передла
— В капселыюм цехе передла
за культуру труда можно было достигнуть се. Па заводе избрава. Это был 1968 год. Год, который остался в памяти коллектива, как переломный. Впервые за долгое время завод вышел из прорыва, выполнив и перевыполнив госу-

производства облицовочной плитки на местном сырье.
Первая крупная удача породила
уверенность в своих силах. На вей
предприятиях города тогда развернулся Всесоюзный общественный смотр культуры производства, посвященный 100-летню со дня
ли в нем участие и керамики.

Па, сначаля их успехи в смотре были более чем скромны. У т
самого отчаянного оптимиста вал
опустилнсь бы руки при виде обвесх недостатков. Почти всюду в
цехах тяжелый ручной труд, жара, пыль, загазованность...
И когда главный инженер Юрий
Леонидович Гребенюк после того,
что мы видели в плиточном цехе,
отом

стал рисовать картину ближай-шего будущего, можно было лишь позавидовать его фанта-зни. Уж слишком долог и трудомия. Уж слишком долог и трудо-емок процесс приготовления пли-ток—от подачи сырья до упаков-ки. А тут обещают цикл приго-товления порошка синзить с 18 часов до каких-то десятков ми-нут. Допустим, можно поверить в это. Но цесто сам — сколько вут. Допустим, можно поверить в планам повышения культуры проэто. Но цех-то сам — сколько изводства.

здесь нагромождено неказистых — Задумали перестроить полы
фильтр-прессов, сколько людей в цехах, — разворачивая синьку,
толкают вагонетки, груженные дорассказывает Гребенюк, — выловерху, из одной печи в другую... жим их мозанчиными плитками
И в то же время главный ин- вот под таким углом... А тут

И в то же время главный инвог под таким уклом... А тут женер говорит о реконструкции вдоль цехов проложим женер говорит о реконструкции вдоль цехов проложим желоба, оборудования, созданити единой поточной линии, об отказе от конвейреных сушилок, о борьбе с пылью, участке берет шланг, вода, смывая распылительная сушилжа, с вволожном которой отпала надобность почти в трети оборудования плиточного цеха, и оно вот-вот будет рывно строится. Впрочем, так оно срезано, Уже работает сушильно-тразуровочный конвейер, на одназа реконструкция продолжает сим конце которого штампуется св по сегомным продолжает смы продолжает смы конце которого штампуется св по сегомным продолжает смы продолжает конце которого

ПОМНЮ, как в один из привод (было это около двух лет нанад) я долго стоял у стенной гаветь в управлении, вчитываясь в
тотроки небольшой заметки наказалась проблема пыли, боротьлучших
вальника лаборатории т. Ивинкой о первых успехах коллектива.

Это был 1968 год. Гол, который
старались подачу порошка загерправа укладывается в ящики, чтобы потом прийти на строительные площего производства, да и территовальных столов. В цехе устанавократили. Таких конвенеров будет от постоянных переустройств
ищеть. Странное дело, но после
не в самом выгодном виде. Но не
этого не такой уж стращной показалясь проблема пыли, боротьлучших показателей, не облегчить
разводства, да и территовальных столов. В цехе устанавокаратились в 12 раз. А в первом
еще интде в стране нет. Весь тедмартиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
увеличился экономический
укартиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартилеся 20
укартилесь в 12 раз. А в первом
картиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартилесь в 12 раз. А в первом
картиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартилеся 20
укартилесь в 12 раз. А в первом
картиле конлейчого года не бывального стола будет длигься 20
укартилесь в 12 раз. А в первом
картилескому прессованию умывального стола будет длигься 20
укартилесь в 12 раз. А в первом
картилескому прессованию окультуры
продентивного года не быкартилескому прессованию умывального стола будет длигься 20
укартилесь в 12 раз. А в первом
картилескому простом в 1969 году

картилескому простом в 1969 году

картилескому простом в 1969 году

простом в 1969 году

картилескому прессованию умыпомарительной польческий цикл от получения по ократилесь 12
укартилеся отновным умыкартилеском простом в 1969 году

картилескому прессованию умыпомарительной в 12 раз. А в первом
картилеский цикл от получения по ократилест получения

ли подвялочную камеру на су-шильную, и с вводом ее улучшил-ся технологический процесс...

ся технологический процесс...

Радостно после этого было илти по цехам и видеть, как буквально на глазах меняется их ную заводскую про
облик. Всюду — мощная вентиляционная система. Корпуса похорошели, окрашенные в приятный
глазу зеленый цвет. На одном из
Хотим переоборудовати них появилось большое панно, выложенное из облицовочной плитки. Исчезла разбросанность оборудования, его установили в соответствии с научными рекомен-

Авинями.
А в кабинете Гребенюка уже строились новые планы. На планерках начальники цехов докладывали не только о выполнении сменных заданий, но и о том, что сделано и предстоит сделать по планам повышения культуры пров кабинете Гребенюка

ю завода, ник он непре-чит эм, так оно му. оборудования пли подумать, что и получильного порудования пли процесса обжита, дальнейшее освабождеработает сушнльно- и есть. Начавшаяся не один год Связь завода с учеными НИИ- нне от тяжелого ручного труда... родного потребления обмота, дальнейшее освабождеконвейер, на од- назад реконструкция продолжает- стройжерамика дает возможность ВОТ лишь некоторые цифры,
родного штампуется ся по сегодняшний день. Здесь, в цехе санстройняделий организоа на другом—она конечно, и свои неудобства — все вать опытный участок по гидро- воду постоянное внимание к по-

ли этот путь.

Ceuvac злесь снова заглялыва

— Решили сделать нормальную заводскую проходную. Та, что была, неудобиа. Рабочим, сошедшим с трамвая, надо пересечь дорогу, чтобы попасть на вахту.
Хотим переоборудовать трамвайную остановку, соорудить навесы. В сквере у заводочуправления высится красивая стела, поставленияя в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. На ней портиет вожля из нержавеющей

рождения Б. и. Ленина. На неи портрет вождя из нержавеющей стали. В планы переустройства заводской территории входит и сквер, и площадки рядом с имм.

лишь аванс за будущие достижения. Вот почему по-прежнему, как и два года назад, здесь думают о будущем.

В цехе обжита когда-то запу-щенное помещение электрохарной пересборудуется в красный уго-лок. На сортировочном участке настилаются полы из мраморных ство третьей распылительной суплит.

— имляки. На месте старого обору-

Много ручных операций изжито, дования будут установлены электорищаяся установка по удалетроящаяся установка по удале-Строящаяся установка нию технологических отходов зна-чительно разрешит и эту пробле-



Задумок много: вместо ваголе-ток — подземная транспор ная схема, автоматизация процесса обжига, дальнейшее освобожде-

вод во время смотра культуры производства, и коллектив решил закрепить и приумножить их. Решением администрации и завко-ма смотр продолжен на весь юбима смотр продолжен не лейный, 1970 год. А. ЩЕГОЛЕВ.

На снимке: в цехе товаров нары, . 3а- ского завода. Фото А. ХАМЗИНА.

ІЛЕЧОМ K ПЛЕЧУ

комсомольская Наша комсомольская организация создана 14 лет назах. Это было время, когда фабрика готовилась выпускать свою первую продукцию. Тогда было всего 72 комсомольца на учете. Сегодня их 428. Сегодня многие из первых комсомольцев нашей фабрики занимают оруководящие должности. Эмма Глухова — начальних цеха, Александра Музыченко — начальних цеха, Маргарита Ерохина — мастер, Атоміна Бугвева — мастер, Лидия Носова — диспетчер, Валентина Рудых — Колня Иноземпета — инженер. Почти все начинали с простых швей. Потом работу стали совмещать с учебой. организация создана

начинали с простых швей. Потом разоту стали совме-шать с учебой. Сегодия на швейной фабрике учится много девушек в техникуме легкой промышленности. Заканчивают его И остаются на своей же фабрике тоже многие. В лег-кой промышленности неограниченные возможности для совершенствования технологии, введения комплексной механизации, единой методики конструнрования. Специ-алисты с практикой очень вужны легкой промышленно-сти. И тот, кто связал свою судьбу с легкой промыш-ленностью, должен постоянно учиться.

ленностью, должен постоянно учивом.
Поэтому в нашем комитете комсомола учеба комсомольшев — одна из самых главных забот. Большую ответственность за свое место в коллективе почувствовал каждый из нас. готовясь к ленинскому зачету. Зачет стал настоящей школой воспитания молодежи.

чет стал настоящей школов воспитания молодежи. Большой подъем грудовой активности вызвала удар-вая вахта. Комсомольшы швейной фабрики единодуш-но поддержали почин усольчан комсомольцев. И приня-ли повышенные обязательств» где главными пунктами были высомое качество выпускаемой продукции, выпол-шение государственного планя экономия сырья. Вог как выглядят нормы выработки некоторых ком-

-КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

сомольцев: Т. Лебедева выполняет план не ниже, чем на 150 процентов, З. Фаустова—160, М. Ярина — 147, Г. Лаврова — 152 процента. Многие комсомольцы 3-го цеха освоили по 4—5 смежных операций, каждый комсомолец выпускает продукцию только хорошего качества.

цию только корошего качества. Міогне наши комсомольцы участники зачета, изучнля работы В. И. Ленина «Великий почин», «Как организовать соревнование» Труды В. И. Ленина — это неоценимое богатство. Изученные работы заставили нас по-новому вникпуть в словз «Ударики коммунистического труда».

Все комсомольцы цеха стали с большей ответственно-стью относиться к порученням. В дин ленинского прие-ма в ряды ВЛКСМ вступают лучшие из лучших. В день Всесоюзного суботника комсомольцы нашего цеха работали на сэкономленном материале.

Наш девиз — девиз комсомольцев швейной фабрики - «С именем Ленина учиться, трудиться». Людмила СЕМЕНОВЫХ, комсорг бригады 3-го цеха швейной фабрики.

Делегат XVI съезда ВЛКСМ, ангарчании, коммунист иктор Макаров. Приехал Виктор в наш город из Сумской области.

Работал аппаратчиком, мастером, начальником участ-ка. И все годы был на комсомольской работе. Награж-ден медалью «За доблестный труд в ознаменование ден медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Лени-на». Комсомольцы области избрали его своим предста-

Фото В. КУРЬЯНИНОВА.



ПЛАН

ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ В г. АНГАРСКЕ 1 МАЯ 1970 года

сов. Сбор коллективов по указа-чню руководителей колони. ПОРЯДОК ПОСТРОЕНИЯ И ДВИЖЕНИЯ КОЛОНН

Домонстрации проводится в две колонны по 8 человек в ряд в ка-ждой колонне.

ждой колоние.
Открывает демонстрацию колонна участников революции, гражданской войны и ветеранов труда, которая выстраивается по правой стороне проспекта Карла Маркса около здания узла связи.
Руководитель колонны т. Попов

B.

В. А. За колонной участников революции, гражданской войны и ветеранов труда по правой и левой
сторонам проспекта Карла Маркса от плошади Ленина до плошади у кинотеатра «Победа», по
мулице Манковского от проспекта
Карла Маркса до улицы Октябрьской и по улице Октябрьской до
проспекта Ленина, от проспекта
Карла Маркса по улицы Октябрьской и по улице Октябрьской до
проспекта Ленина, от проспекта
Карла Маркса по улице Манковского до улицы Манковского до улицы Мира выстраивается колонна школ и учебных зарика индивидуального пошива, ти
пографии № 1 и 2, холодильник
участников революции, гражданшвейная фабрика, мусоперераба

ведений. -

Колонна коллектива цементного вавода выстранвается по улице Октябрьской от улицы Маяковзавода выстраивается по улиць Октябрьской от улицы Маяков-окого до проспекта Кирова и дви-жется по правой стороне проспек-та Карла Маркса за колонной физкультурников города. Руководитель колонны т. Куз-

нецов Б И.

менов Б И. Колонна строителей выстраива-ется по прослекту Кирова от пло-щади у жинотеатра «Победа» до улицы Октябрьской и по улице Октябрьской до улицы Победы и движется по правой стороне про-спекта Карла Маркса за колон-ной цементного завода.

ной цементного завода. Руководители колонны тт. Ста-вишевский И. И., Парамонов А. И. вищевский И. И., Парамонов А. И., гиены труда и профазоолевания—
Колонна трудящихся юго-запад- выстраивается по проспекту Оленого района выстраивается по га Кошевого от улицы Сибирской
улиць Маяковского от улицы Ок- до улицы Победы и движется по
тябрыской до улицы Ворошилова левой стороне проспекта Карла
и движется по правой стороне Маркса за колонной транспортпроспекта Карла Маркса за ко- ных организаций города.

Демонстрация трудяцихся про- лемных предприятий — заводы водится на площади им. В. И. Ле- гипсовых и керамических изде-кина. лий, электромеханический, авторе-Начало демонстрации в 10 ча- монтный, химреактивов, КВОИТ— сов. Сбор коллективов по указа- выстраивается по проспекту Кивыстраивается по проспекту кинотеатра ораз от площали у кинотеатра «Победа» до улицы Матросова и по улице Матросова до улицы Сибирской и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса ва колонной нефтехимического солбина». комбината.

комбината. Руководителы колонны тт. Белкин Г. Б., Минченко В. А.
Колонна коллективов монтажных организаций — Сибпромяетиляция, Сибтеллонатиляция, Сибтеллонатиляция, Сибтеллонатиляция, Сибтеллонатиляция, Сибмонтажавтоматика, АМУ-2, Союзтеплострой,
АМУ-1, мехколонна № 30, Востокжимзащита — выстранвается по
улице Матросова от улицы Сибирской до улицы Иркутской и
движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной промышленных предприятий.

ского до улицы Мира выстраива-ется колонна школ и учебных за-ведений и движется за колонной участников революции, граждан-ской войны и ветеранов труда по правой и левой сторонам проспек-та Карла Маркса. Руководители колонны тт. На-Колонна физкультурников горо-да выстраивается по ул. Глинки от ул. Ворошилова до ул. Мос-ковской и движется по правой сторове проспекта Карла Маркса за колонной за колонной школ и учебных аа-ведений. −

а колонной школ и учесных за сживало Б. д., ганазсері 1. с.
Колонна коллективов тра
Руководитель колонны т. Ер- портных организаций города
олов Ю. В. городское пассажирское хоз транс ство, трамвайное управление станции Пропарочная, Китой-Ком билатская, Ангарская, Суховокая автобаза № 10 — выстраивлется овинатехам, Ангарскам, Суховокам, автобаза № 10 — высграивается по проспекту Олега Кошевого от улицы Зои Космодемьянской до улицы Сибирской и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной предприятый легкой и пишевой промышленно

(а» до Ружоводители колопны тт. Кук-улице лин В. П., Кожевин М. М. (еды и Колоина коллективов научно-ис-е про- следовательских и проектных ин-колон ститутов — ОКБА, НИИХиммаш, ВНИПИчефть, нефте- и углехи-ста- мического синтеза, институт ги-в А.И. гиемы труда и профзаболеваний— запатат, выстлаивается по послекту. Отве-запатат, выстлаивается по послекту. Отве-запатат, выстлаивается по послекту. Отвевыстраивается по проспекту Оле-га Кошевого от улицы Сибирской до улицы Победы и движется по левой стороне проспекту И



"ЩЕЛКУНЧИК" -ДЕТЯМ

Необычным будет завтраш-Неообічным оудет зачіран-нее воскресное утро в кафе «Щелкунчик». За красиво сер-вированные столы сядут дети, а опытные преподаватели рас-скажут им о правилах поведения за столом, о сервировже стола, о поведении в семье, в школе, на улице.

ижоле, на улице.
Такие воскресные детские завтраки с тематическим оформлением решено теперь проводить часто. И первый гакой завтраж состоится завтра в 10 часов угра. Чтобы попасть на него, необходимо заранее приобрести билет в кафе приобрести билет в кафе «Щелкунчик» или заказать его по телефону 2-33-95.

Л. КОЗЛОВА,

заместитель директора ка фе «Щелкунчик».

ИЗВЕЩЕНИЯ

27 апреля в 16:30 и парткабинете ТК
КПСС—семинар с пропагандистами по
научному коммунизму.

* * *

научному коммунизму.

27 апреля в 16 часов в малом звле
ДК нефтехнимков — семинар пропагандистов по политикономии капитализма.

28 апреля в актовом зале строителея
состоится публичная лекция на тему:
«Междумародное положение СССР».
Читает кандилат философских наук
Левяш. Начало в 17 часов.

читает кандинат философских наук Леями. Начало в 17 часов. 27 апреля в 19 часов в ГК физкуль-туры состоится судейская коллегия розыгрыша по футболу но приз газе-ты «Знамя коммунизма».

В поисдельник прием граждан в при-емной редвиции газеты «Знамя комму-низма» ведут по бытолым, служебым и другим вопросам юрист ГОРЕЛОВ Валентии Арсентьевич, по пенсионным — звведующая городским отделом со-циального обеспечения КССИРОВ-СКАЯ Римма Кондратьевна с 14 до 18 чясов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 апреля, СУББОТА
12.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА,
13.15 — Телевизнонный народный университет. Факультет науки и техники.
«Советская медицина сегодня и завт-

фильма
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
20.00 — Художественный фильм
21.25 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
21.30 — В эфире — молодость. «Горизонт».

21:30 — В эфире — молодость, «Горва-зонт», в раза. ВОСКРЕСЕНЬЕ.
28 апреля. ВОСКРЕСЕНЬЕ.
13:20 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
13:20 — Телеминонный пародный уни-перентет искусство». Веселые старты».
13:50 — Для детей, Веселые старты».
14:50 — Н. Погодин, «Кремлевские ку-ранты». Спектакль. МХАТэ имени.
А. М. Горького.
17:50 — Л. Радишев, «Веседа на мар-ше». Телеминонный спектакль.
ПОКАЗЫВЛЕТ НЕРУТСЕ

тябрьской до удины Ворошнлова дезой стороне проспекта Карла и движется по правой стороне проспекта Карла маркса за колонны т. Котонна медициских работниколонна правект по правой
сторове проспекта Карла Маркса за колонной
колонна правект по правой
сторове проспекта Карла Маркса на меноректова и замжется по правой
сторове проспекта Карла Маркса на меноректова и замжется по правой
сторове проспекта Карла Маркса за колонной колоннам т. Кар
Веста станивной мерициский униколонна правект по правой
сторове проспекты колонны т. Кар
Веста станивной сискамы. В премя Наполами. В подавательских и премя Наполами. В подаватель

ВЫСОКАЯ ΗΑΓΡΑΔΑ

22 апреля в детском лечебном объединении на митинге коллективу была вручена юбилейная грамота Министерства здравоохранения РСФСР и ЦК профсоюза медицинских работников.
С горячими словами благодарности выступили на митинге председатель МК Гуськова Л. У., зав. отделением Плисова М. М., зав. поликлиникой Журова З. А.

В. КРАСНОУСОВА, председатель ГК союза медицинских работников.

ИТОГАМ CMOTPA ПО

ой промышленности и жими-ой промышленности за отлич-локазатели в период Всесо-юго смотра культучреждений дены заведующая библиотекой реоюзов в честь векового юби-В. И. Ленина. юзного смотра лея В. И. Ленина.

Наградами отмечен труд ра- Библиотека завоевала такжо ботников библиотеки объединен- диплом ВЦСПС первой степени ного завкома нефтехимического по итогам Всесоюзаного смотра комбината. Библиотека награжде- культурно - просветительных учна Почетной грамотой ЦК проф- реждений профсоюзов в честь союза рабочих нефтяной и жими- 100-летия со дия рождения В.И.

B HOBOM **УЧИЛИЩЕ**

ВЭТОМ году в сельном микрорайобее вступит в строй новое профессионально - техническое училище
строителей. Отлично потрудились
строителей и врауневторы, создавая
этот комплекс. Четыре разнозтажных новое
додини на рауневторы, создавая
этот комплекс. Четыре разнозтажных на три
дорами. Для того, чтобы пройти из
дошежния в учебный корпус, но обезательно выходить на улицу.
Вхожу в первое здание. Это обществсино-бытовой благ Ра-

училишные дела кинофильмым. За актовым задом спортивным зал.

По переходному коридору вхижу в полинилацетатиме изливлежения от тур расположены мастерские. Оборудование пока не звезено, но по количеству отделений межено судить о размерах мастерских. Оби по всем видам столяриой штукатуром Агафонова Лі. К., бригала обработки, слесариое, электрога-плотинков Шидловского Е. И. обригала ных иранов, отделочные в кузнечные, и другие.

В красичения завезти оборудование, и другие.

В красичения корреспоидент.

учебный. Светлые, просторные номка-ты чередуются с небольшими уютны-ми помещениями. Директор училица Линтрий Васильевии Шестаков гово-рит, что, кроме учебных классов, дась расположится несколько лабораторий: технического творчества учащихся, по испытанию строительных материалов в электротехническая лаборатория.

Зателью выходить на улицу.

Вхожу в первое здание. Это общественно-бытовой блок. Просторный всетибюль, столовая, кухия — скоро заскь будет довольно шумно. На втором зтаже расположен актовый зал. Заскь ребата будут обсуждать свои истройке устором училищимые дела, всеслиться, смотреть менофильмы. За актовым залом риницинымы. За актовым залом разму в предустанным новинимнорильмы. За актовым залом разму в предустанным новинимнорильмы. За актовым залом разму в предустанным новинимнорильмы залом разму в предустанным новинимнорильмым залом разму в предустанным новинимнорильным залом разму в предустанным новинимнорильного предустанным новинимнорильного предустанным новинимнорого предустанность предус

«ГРЕНАДА» — 05 Вулявия

17. «МИР» — 25, 26 апреля — Алам и Хела. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40, 27 апреля — Эхо далеких систем. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. «АНГАРА» — 25, 26 апреля — Рваные башманы, 15, 17. Виринед. 19, 21 (удлиненный — Косинческий испытатель).

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

19:35, 21:30 (удлиненный — Во главе государства). 26 апреля — Необычное приключение. 10. Брат доктора Гомера. 11:56, 13:50, 15:45, 17:40, 19:35, 21:30 (удлиненный — Во главе государства). В верхием фове — Необычное приключение. 12:15, 14:10, 27 апреля — Встреча у старой мечети. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21:50.

ПОГОДА С 25 ПО 27 АПРЕЛЯ
Переменная облачность, в начале в Перменная облачность, в начале в комие срока — без осядков, в середне с срока — слабый слег. Встер северозападный, 3—7 метров в секунду. Темнература в начале срока ночью —
3—8 градусов холода, днем — 5—10 градусов тепла. В остальное время ночью — от 4 градусов холода ло 1 градуса тепла, днем — 7—12 градусов тепла.

Коллектив Иркутской ТЭШ вы-ражает глубокое соболезнование работнику станции Скорикову С. А. по поволу тяжелой утраты — смер-ти жены СКОРИКОВОЯ

Дирекция, партийная организация в зволской комитет профозова Ангарского керамивеского завода выражнот глубокое соболезнование качальнику лаборатории Ивинской Людиила Иваповие по поводу тра-тической гибели мужа ой гибели мужа ИВИНСКОГО Виктора Инколаев

Коллектив цеза 133 АНХК выра-жает глубокое соболечновыие Му-ляровой Н. И. и родимы по пово-ду трагической мулярова имулярова Ивава Никифоровича.

Коллектив ИркутскНИЧкимма-ша выряжает глубокое соболезно-вание Стрижековой Элате Иванов-пе по поводу тяжелой утраты — смерти матеря АСТАФЬЕВОЯ Нины Ахенсандровны.

Адрес в телефоны редакция: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизки, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь в общественная приемкая — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации в телетайпная 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий в корректоры в типографии — 2-20-68 в телетайнная 🛶